

## Cell Impact publishes Annual Report for 2020

## Cell Impact AB www.cellimpact.com

IR contact

PRESS RELEASE

2021-03-26

Cell Impact AB (Nasdaq First North GM: CI B) announces that the 2020 Annual Report is now available on its website www.cellimpact.com.

Pär Teike, CEO paer.teike@cellimpact.com +46 73-024 06 84

## For more information, please contact:

Stefan Axellie, CEO, +46 70-343 46 55 or stefan.axellie@cellimpact.com.

## About Cell Impact

Cell Impact AB (publ) is a global supplier of advanced flow plates to fuel cell manufacturers. The company has developed and patented a unique method for high-velocity forming, **Cell Impact Forming**<sup>™</sup>, which makes it possible to produce flow plates with more advanced designs, which in turn creates more cost and energy efficient fuel cells compared to conventional molding methods.

Cell Impact is listed on the Nasdaq First North Growth Market and FNCA Sweden AB is the company's Certified Adviser (CA). Contact information: +46 8-528 00 399 or info@ fnca.se.